Catologo Libreria Viborada

Saffo e Pindaro. Due Saggi
= Critici

GENNARO PERROTTA

BIBLIOTECA DI CULTURA CONTEMPORANEA

Read More
SKU: 3572
Price: 18,00€

Stock: outofstock

SAFFO E PINDARO

DUE SAGGI CRITICL

Categories: Letteratura

autore: Perrotta Gennaroeditore: D'Annaluogo-
edizione: Messinaanno-edizione: 1967

CASA EDITRICE G. D'ANNA
MES SINA-FIRENZE

Product Description
In 8, pp. 255. Brossura. Collana "Biblioteca di cultura contemporanea". Come nuovo brossura
Perfetto (Mint) (3572)



https://viborada.it/prodotto/saffo-e-pindaro-due-saggi-critici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

James Joyce. Due maestri dei

hdAR]O_?gﬂE“___m

moderni Thomas Stearns Eliot
James
]OYCC Read More

SKU: 2781

Price: 18,00€

DUE MAESTRI st ovsoc
DEWOD@NI Categories: Letteratura

pope autore: Mario Prazeditore: ERIluogo-edizione:

Thomas Torinoanno-edizione: 1967
Stearns

Eliot

_EpizioNt Rar RADIOTELEVISIONE ITALIANA

Product Description
In 8, pp. 205. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint)

(2781)



https://viborada.it/prodotto/james-joyce-due-maestri-dei-moderni-thomas-stearns-eliot/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

%)iﬁﬁfi BIIJ((:K:II Dialettica e speranza.
D SPEERIAINZA Introduzione di H. H. Holz. A

‘Dai tempi pin antichi la meta della ricerca della cura di Livio Sichirollo.
[felicita - che Pinteriore diventi esterno e lesterno co- Trad uzione italia na di Gia nca rlo

me* Pinteriore - non abbellisce e conclude, come in

Hegel, il mondo esistente, ma é collegata invece con Scorza
quello non ancora presente, con le qualitd del reale

cariche di futuro. Vallecchi Editore Firenze

Read More

SKU: 876

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Bloch Ernsteditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. LX+178. Brossura con lievi fioriture. Collana Socrates 4 brossura Buono (Good) (876)



https://viborada.it/prodotto/dialettica-e-speranza-introduzione-di-h-h-holz-a-cura-di-livio-sichirollo-traduzione-italiana-di-giancarlo-scorza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada
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Opere complete - NUE 87

Read More

SKU: 3591

Price: 18,00€
Stock: outofstock

LAUTREAMONT

OPERE COMPLETE

Categories: Varie

autore: Lautréamonteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

« | canti di Maldoror » e le « Poesie », seguiti da lettere, docu-
menti e testimonianze. Introduzione, traduzione con testo a
fronte e note a cura di Ives Margoni.

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. Ixxxix, 550, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 87 (NUE 87). Sopracop. ingiallita. Buon esemplare. Testo a fronte, note e a
cura di Ivos Margoni. rilegato Buono (Good) (3591)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-nue-87/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

TEGRIA Teoria delle preposizioni.
e o DHLE Introduzione a una semantica
PREPOSIZIONI| razionale
o - | Read More
SKU: 3205

Price: 18,00€

SILVA Stock: outofstock

EDITORE
Categories: Varie

autore: Brondal Viggoeditore: Silva Editoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Product Description
In 8 (cm. 20,5 x 14,5), pp. 211, brossura. Collezione: Le situazioni 31, carta ingiallita altrimenti

buono. brossura Buono (Good) (3205)



https://viborada.it/prodotto/teoria-delle-preposizioni-introduzione-a-una-semantica-razionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| Buddenbrook. Decadenza di
una famiglia.

THOMAS MANN Read More
G700 2 SR PP PO R S 2 S e e |
SKU: 7703
| BUDDENBROOK Price: 17 00€

Stock: outofstock

|

Categories: Letteratura

autore: Thomas Manneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Prefazione di Cesare Cases. Traduzione di Anita Rho.

EINAUDI

Product Description

In 16, pp. XXVIII+688. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 85. Introduzione di
Cesare Cases. Traduzione di Anita Rho. rilegato Molto buono (Very Good) (7703)



https://viborada.it/prodotto/i-buddenbrook-decadenza-di-una-famiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

. T—_ﬂ_,
Psicopedagogia delle vocazioni

PUBBLICAZIONI DELL'ISTITUTO PEDAGOGICO FRANCESCAND
PRIMA SERIE — &

Read More
SKU: 17116
Price: 16,00€
Stock: instock
PSICOPEDAGOGIA DELLE VOCAZIONI Categories: Religione
autore: Zavalloni, Robertoeditore: LA SCUOLA

EDITRICEluogo-edizione: Bresciaanno-edizione:
1967

ROBERTO ZAVALLONI

jj =g

LA SCUOLA EDITRICE — BRESCIA

Product Description
402 pagine; 24 cm. Brossura come da immagine, Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17116)



https://viborada.it/prodotto/psicopedagogia-delle-vocazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Lettere a Paul Amann, (1915-

THOMAS MANN 1 9 5 2 )
LETTERE
A PAUL AMANN Read More
(1915-1952)
SKU: 13432
Price: 16,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Mann Thomaseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1967

(v
[x
«
C1Y

ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description
227 pagine, 20 cm. brossura con sopracop., firma di possesso cancellato all'antiporta brossura

Molto buono (Very Good) 1. edizione(13432)



https://viborada.it/prodotto/lettere-a-paul-amann-1915-1952/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

B PR3 L. .
. I#//8 Critica della ragion pura

Read More

SKU: 11020

Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Kant, Immanuel and Chiodi, P.editore: UTET
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
704 pagine con 4 pagine di tavole 23 cm, legatura editoriale con abrasioni al dorso e macchia

rossa alla cuffia superiore, manca acetato di protezione, all'interno fresco e senza difetti
rilegato Buono (Good) (11020)



https://viborada.it/prodotto/critica-della-ragion-pura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

T. Argiolas La guerriglia : storia e dottrina
Laguerriglia : Read More

storia e dottrina SKU: 4692

Sansoni Price: 16,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Argiolas Tommasoeditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
XV, 262 p., [24! p. di tav. :ill. ; 23 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore in antipor

brossura Buono (Good) (4692)



https://viborada.it/prodotto/la-guerriglia-storia-e-dottrina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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E— _
( | Buddenbrook. Decadenza di
una famiglia - NUE 85
THOAS MANN —Read More
AR ST TR gl 3606
" 1 BUDDENBROOK Price: 16,00€

I Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Mann Thomaseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Prefazione di Cesare Cases. Traduzione di Anita Rho.

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp. XXVIIl, 689, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 85 (NUE 85). Sovraccoperta ingiallita e con strappetti ai bordi, fioriture lievi
altrimenti buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3606)



https://viborada.it/prodotto/i-buddenbrook-decadenza-di-una-famiglia-nue-85/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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iLorenz(c; Bedeschsi Ok Il modernismo e Romolo Murri in
IL MODERNISM 1=
'E ROMOLO MURRI Emilia e Romagna

'IN EMILIA E ROMAGNA Read More

| SKU: 14617
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bedeschi Lorenzoeditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1967

'GUANDA |

Product Description
XIX, 367 pagine ; 22 cm. brossura, copertina bianca con leggere tracce di polvere alla copertina
brossura Molto buono (Very Good) (14617)

o wviboradait


https://viborada.it/prodotto/il-modernismo-e-romolo-murri-in-emilia-e-romagna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

